



МИНИСТЕРСТВО НА ОТБРАНАТА НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ „ИНФРАСТРУКТУРА НА ОТБРАНАТА“  
София 1092, ул. „Дякон Игнатий“ № 3, тел.: 02 92 20 703, факс: 02 92 20 704

Относно: Постъпило искане за разяснение по процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет:  
Изпълнение на проект ЗАФ31046 „Осигуряване на сграда за ЛС на AGSR авиацията“ по NSIP

№	ИСКАНЕ ЗА РАЗЯСНЕНИЕ /ВЪПРОС	ОТГОВОР
1.	<p><b>Въпрос 1:</b> В приложената КС към тръжните документи в ч.Геодезия т.1. Изкоп с багер в земни почви при нормални условия на транспорт /изравняване на терен за строителство на сградата - <b>премахване на самолетна букса/</b> е дадено количество 1638м3.</p> <p>Моля за подробно разяснение от Вас за <b>премахването на самолетна букса!</b> <b>Какво трябва да се предвиди? Има ли разбиване на бетон ? Преместване на съществуващо съоръжение ли да се предвиди?</b> или в посочената позиция да се предвиди само „Изкоп с багер в з.п. – 1638 м3”</p>	<p>В тази позиция са включени всички видове СМР за премахване на съоръжението. Бетоновата площадка не влиза в очертаванията на сградата и за това не е предвидено премахване на бетона. Съоръжението не се възстановява.</p>
2.	<p><b>Въпрос 2:</b> По ч.ЕЛ е предвидено <b>Табло за районно осветление</b> в КС за таблата, но няма чертеж в приложения проект към ч.ЕЛ за това Табло.</p>	<p>Съгласно т.6 от Част „Електрическа-силнотокови“ от Количествено-стойностна сметка – Приложение №13 от документацията за участие е предвидено Доставка и монтаж на Т-РО, табло районно осветление за монтаж на стена с корпус от самогасяща се изолационна материя, IP31 да бъде изпълнено по схема.</p>

		<p>Доколкото в изискванията на Възложителя не е предвидено доставката и монтажа на Т-РО, табло районно осветление за монтаж на стена с корпус от самогасяща се изолационна материя, IP31 да бъде изпълнено по утвърдена от него схема, то такава не е приложена към условията за участие в обществената поръчка.</p>
--	--	--

В тази връзка Доставка и монтаж на Т-РО, табло районно осветление по т.6 от Част „Електрическа-силнотокви“ от Количествено-стойностна сметка – Приложение №13 от документацията за участие, следва да бъде изпълнена по схема, съобразно преценката на участника.

**МИНИСТЪР НА ОТБРАНАТА**

  
**КРАСИМИР ДОНЧЕВ КАРАКАЧАНОВ**